REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991260935001

RAZON SOCIAL:

GRIBAUDO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

COELLO SOUS EFREN ALFONSO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

14/10/2004

FEC. CONSTITUCION:

14/10/2004

FEC. INSCRIPCION:

08/12/200d

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA. VENTA. ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL - Parroquia: ROCAFUERTE Calle: LUQUE Número: 127 Intersacción: PEDRO CARBO Piso: 3 Oficina: 301 Referencia ubicación: DIAGONALA YOGURT NATURAL Telefono Trabajo: 2530178

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDAGES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del QC1 el

ABIERTOS: QERRADOS:

JURIEDICCION:

Usuario:

JA STARENS

REGIONAL LITORAL SURTGUAYAS

:27.55

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión:

GLAVAGLILAV FRANCISCO JE DESTROY DATED TARE SED Fecha y home: Gantitocc tin tice

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

0 7 ABR 2011

DE CHA DE REGISTEDS DE

GY VADUE

ROMINA LETAMENDI FONSECA DELEGADO DEL R.U.C. SERVICIO DE REUTAS INTERNAS LITORAL SUR